
Récupérer de l'énergie gratuite dans la nature
1./ Durant un cycle de fonctionnement, le système :
- reçoit un travail vu positif;
- reçoit un l'énergie thermique petit (transfert positif);
-
fournit à l' intérieur de l' habitation l' énergie oint (transfert négatif)

4 ce = lqsifttx fut = IIII = - %I puisque oint ca
y qiut = - 4W or ce transfert d'énergie thermique sert à compenser les

pertes de l' habitat, donc Qiut Qperte= - 874 KJ pour 3 heures .
Finalement W = - -874¥ = 219 KJ

comment effectuer une démonstration plus rigoureuse
? changer de système .

si le système est l' habitat, Dll ( habitat ) = pries- pinte (puisque la
température reste constante) . Doncqrrtes-qiut.lysi cap > 1

,
Iqiutl > m

,
on fournit à l' habitat une énergie thermique

supérieure à
l'
énergie électrique prélevée au réseau électrique .

En fait
,
on puise aussi

de l'énergie thermique à l'extérieur .


